
Aktivita „Klubu seniorek“ v Borové v roce 2017 

Celý rok 2017 jsme se účastnily veškerých akcí pořádaných naší obcí. Abychom 

shrnuly naši celoroční aktivitu, vytvořily jsme si vlastní leták, včetně fotografií, 

který se ohlíží za celým rokem 2017. 

 

5. 1. 2017 

Pár dní po Novém roce jsme se opět po krátké pauze začaly pravidelně scházet. 

První setkání bylo velmi příjemné. Vypadalo to jako bychom se na sebe těšily, 

protože štěbetání nemělo konce.  

Gratulace Zdeničce Kučerové k narozeninám.  

 

 

 

 



Během ledna jsme se párkrát sešly na zimních výšlapech. Některé, mladší z nás, 

se procházkám věnují pravidelně.  



Zimní měsíce a večery jsou vždy dlouhé, proto jsme si je zkracovaly čtením 

různých příspěvků, hraním her a povídáním.  

Zima odešla a nastala doba příprav na velikonoční svátky. Naše přípravy 

probíhaly vyráběním velikonočním dekorací. Myslíme, že krásných. 



 

30. 3. 2017 oslavila p. Štrumfová Vlasta půlkulaté narozeniny a my u toho 

nemohly chybět. 



28. 5. 2017 jsme se zúčastnily tradičního „Borovského mírového pochodu", kde 

jsme společně vzpomenuly na události, které se staly v roce 1945. 

 

23. 6. 2017 proběhly v obci Borovské hry. Jedná se o setkání obcí, které nesou 

stejný název a v přátelském duchu soutěží. My seniorky jsme se postaraly o 

napečení koláčů pro hosty i domácí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další významné narozeniny mezi námi oslavila p. Teplá Josefa.  

 

 



S významnými narozeninami se roztrhl pytel. Třetí jubilantka p. Vlasta 

Štrumfová (švadlenka) slavila narozeniny a my byly opět u toho. V období 

sepisování těchto novin již není mezi námi. Zemřela v únoru 2018.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 9. 2017 oslavila naše železnice (Polička – Žďárec u Skutče) 120 let výročí. Ani 

u těchto oslav jsme nechyběly a krásnou akci jsme si velmi užily.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Netrvalo dlouho a byl tu podzim. Abychom si zkrátily sychravé dny, bavily jsme 

se výrobou podzimní dekorace, která se nám velmi povedla. 

 

 

 



16. 11. 2017 nám obec umožnila „mejdan“ v obřadní síni, kam byla pozvána  

i široká veřejnost. Naší akce se zúčastnila paní starostka, která nám řekla pár 

vlídných slov. S živou hudbou jsme si všichni zatančili a zazpívali. Byl to velmi 

krásný večer, který jsme si všichni moc užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 12. 2017 jsme byly pozvány do Pusté Kamenice na adventní odpoledne  

s výstavou starých hraček a panenek.  

 

 

 

 



Nastal předvánoční čas a my jsme se zaměřily na tvorbu vánoční dekorace. 

Vánočními výtvory jsme obdarovaly seniorky, které v tu dobu nemohly být 

s námi.   

 



16. 12. 2017 se v sokolovně konalo adventní odpoledne. Program byl bohatý. 

Vystoupily děti z místní školy s pěkným programem, dále Rozárky  

z Jimramova a skupina Ukulele ze Svitav. My seniorky jsme se postaraly  

o občerstvení. Napekly jsme vánoční cukroví pro všechny hosty. Bohužel foto 

nemáme, ale byla to přehlídka krásného pečiva. 

 



Toto je závěr roku 2017. Všechny jsme si popřály hodně zdraví, navštívily 

nemocné seniorky a popřály jim s malými vlastnoručně vyrobenými dárky. 

V klubu seniorek Určitě jsme našly v klubu seniorek vnitřní klid, pohodu, 

štěbetání, legraci, soutěže, kvízy, rady, zkušenosti, zábavu, hudbu, tanec a 

oslavy významných narozenin našich starších seniorek.  

Věříme, že se budeme dál scházet, účastnit se akcí a být nápomocné jak naší 

obci, tak těm, které za námi již nemohou přijít.  

 

 

 

 

  

Vyhotovily Miloslava Neumannová a Růžena Roušarová  


